

Согласно философии Инь и Ян, баланс и гармония во вселенной устанавливаются за счет того, что противоположности не могут существовать друг без друга. Поэтому благоприятный телефонный номер обязательно должен сочетать в себе примерно одинаковое количество четных и нечетных цифр.



Гармония женского и мужского начал

Ян – мужское начало, обозначающее солнце. Несет в себе активность, твердость, позитив, свет. Отвечает за нечетные числа. Инь – женское начало, обозначает луну и присущие ей покой, мягкость, темноту и негатив. Четные цифры относят к нему.

Нечетные числа считают более благоприятными. Но из трех самых удачных цифр – шесть, восемь и девять – только последняя – нечетная. Это связано с тем, что Инь и Ян нельзя рассматривать как две противоположности. Они единое целое, состоящее в гармонии. Инь и Ян, плавно перетекающие друг в друга и постоянно держащие баланс равновесия, неделимы. Гармоничное их сочетание – путь к удаче и успешности.

Нельзя сказать, что нечетные числа несут добро, а четные – негатив. Это значит, что мужчины положительные, а женщины – нет, или свет – это хорошо, а темнота – нет. Но для гармоничного существования необходимы оба начала. Отсутствие одного означает и отсутствие другого. Все неразрывно связано, также и цифры.

Для привлечения успеха и благополучия важно, чтобы четные и нечетные числа находились в гармонии между собой. Необходимо выбирать телефонный номер с одинаковым их количеством. Смартфоны постоянно находятся рядом с нами. Именно через них решаются вопросы, назначаются встречи и принимаются решения, каждое из которых способно полностью изменить жизнь человека. Наши телефоны содержат личную информацию и обеспечивают связь, а номера можно рассматривать, как имена этих гаджетов. Но ведь название не может состоять только из согласных или гласных букв. Для гармоничного звучания необходим их баланс, то же и с числами.

Баланс стабильности и новаторства

Нечетные числа с энергией Ян, отражают стремление к чему-то новому, поиск. Они помогают выбраться из скучного и серого бытия. Четные стремятся к правдивому отображению действительности и не желают выходить за пределы логики. Цифры с энергией Инь более правильные и прямолинейные. Но они ограничены тем, что делятся на два. После этого расщепления между получившимися частями образуется только пустота, в которой ничего не может возникнуть.

Автор: Administrator
08.02.2020 23:59 -

При сложении четных и нечетных чисел итогом будет нечетное. Цифр, относящихся к Ян, больше. Их 5, это число нечетное. А цифр Инь – 4, что прямо указывает на стабильность чисел. Нечетные сильнее, но только в сравнении со слабостью последних.

В китайской философии Инь и Ян числа имеют свое значение. В каждом временном периоде эти значения разные. Сейчас идет восьмой. Он продлится до 2024 года.

Благоприятными числами 8-го периода становятся:

- 1 – обновление и лидерство;
- 6 – деньги, финансовая стабильность;
- 8 – удача, процветание, успех;
- 9 – увеличение и приумножение, прибыли.

К нейтральным относят:

- 2 – консерватизм, забота о других;
- 3 – переговоры, соперничество;
- 4 – партнерство, новые знакомства;
- 5 – самоуверенность;
- 7 – может принести потери.

Высокий уровень энергии

Телефонный номер состоит из большого количества цифр, каждая из которых несет свое значение. Для того чтобы понять, какая энергетика у вашего номера, необходимо сложить между собой все числа. Например: 79787654321. Складываем $7+9+7+8+7+6+5+4+3+2+1$. Получаем число 59. $5+9=14$ и $1+4=5$. Значение телефонного номера – энергетическое влияние числа 5.

1 – сильное число, увеличивает количество энергии, помогает оказывать влияние на окружающих. Этот номер не подходит людям, ищущим любовь, но идеален для занимающихся бизнесом.

Автор: Administrator
08.02.2020 23:59 -

2 обозначает романтику и сотрудничество. Такой номер лучше приобрести тем, кто ищет отношений или занимается продажами.

3 несет творческую энергетику и веселье. Подойдет молодым людям, артистам, музыкантам. Амбициозным личностям лучше отказаться от такого номера.

4 привлекает надежность и стабильность, повышает репутацию и доверие. Люди с номером, сумма чисел которого равна 4, будут активно достигать поставленных целей.

5 – нестабильная энергетика, но благодаря ей в жизни появится больше приключений и свободы. Это число хорошо для путешественников.

6 – энергия защиты, заботы. Укрепляет отношения. Благоприятная цифра для семейных людей с детьми.

7 – мистическое число с энергией, которая положительно влияет на внутренний мир и настрой человека. Помогает уравновесить мысли. Подходит учащимся.

8 – амбициозная, самоуверенная энергетика, притягивающая удачу, практичность и деньги.

9 – число, энергия которого отвечает за идеализм, сострадание, благотворительность и милосердие. Людям, стремящимся к личностному росту, стоит обратить внимание на него.

При выборе телефонного номера стоит учитывать свои цели и желания. Но для учения об Инь и Ян важно стремиться к балансу. Поэтому лучше не выбирать те, что состоят из одного вида чисел. Пусть ваш номер находится в равновесии с окружающим миром и содержит в себе примерно одинаковое количество четных и нечетных цифр.

Почему хороший телефонный номер сочетает в себе примерно одинаковое количество четных и не

Автор: Administrator
08.02.2020 23:59 -
